
 
 

 
 

Results of Inspection Questionnaires 
 

During an ISI inspection, questionnaires are undertaken by parents, students and 
staff. For the October 2024 inspection there were:  

131 parent responses 
466 student responses 
149 staff responses 
 
The ISI inspectors see many schools and particularly commented on how high the 
d’Overbroeck’s scores were. A summary of some of the key questions is below: 

Parents 

98% Agree or Strongly Agree that their child is happy at school 
98% Agree or Strongly Agree that the school helps to keep their child safe 
96% Agree or Strongly Agree that the school helps their child to make good 
progress 
98% Agree or Strongly Agree that students behave well at the school 
97% Agree or Strongly Agree that the school supports their child’s social and 
emotional development 
 
Students 

96% Agree or Strongly Agree that they are happy at school 
97% Agree or Strongly Agree that they feel safe in school 
97% Agree or Strongly Agree that they feel safe in the boarding house 
96% Agree or Strongly Agree that their teachers know how to meet their needs in 
lessons 
 
Staff 

97% Agree or Strongly Agree that students make good progress 
97% Agree or Strongly Agree that the school meets the needs of students with 
special education needs and/or disabilities  

100% Agree or Strongly Agree that they know what to do if they have concerns 
about the welfare and safety of students 
100% Agree or Strongly Agree that students are safe at the school 


